Памятка для оппонентов по диссертации
Уважаемый оппонент!

Мы будем благодарны за Ваш отзыв на диссертацию. При подготовке отзыва просим Вас руководствоваться следующими требованиями Положения о присуждении ученых степеней:
· В отзыве обязательно должны быть указаны Ваши полные фамилия, имя, отчество,  наименование и почтовый адрес организации, где Вы работаете, должность, ученая степень с указанием шифра и специальности, по которой Вами защищена диссертация.
· Подпись оппонента на отзыве заверяется ученым секретарем, ставится гербовая печать (при отсутствии уч. секретаря отзыв заверяет канцелярия или отдел кадров, ставится печать).
· Оригиналы отзыва на бумажном носителе (2 экз.) должны поступить в совет не позднее, чем за 15 дней до защиты. Отзывы размещаются на сайте ИМКБ не позднее, чем за 10 дней до защиты. До отправки оригиналов пришлите, пожалуйста, на e-mail диссовета скан Вашего отзыва (pdf).
· В отзыве оппонента оцениваются актуальность избранной темы, степень обоснованности научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации, их достоверность и новизна, дается заключение о соответствии диссертации критериям, установленным в пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней (Постановление Правительства РФ от 24 сент. 2013 г. N 842).

· Согласно Положению в случае несоответствия отзыва оппонента указанным требованиям оппонент заменяется, а дата защиты диссертации переносится на срок не более 6 мес.
С уважением,

Диссертационный совет Д003.074.01 

ИМКБ СО РАН, 

проспект ак. Лаврентьева 8/2, 

Новосибирск, 630090

Тел (383)373-02-49

Ученый секретарь совета – к.б.н. Антоненко Оксана Викторовна (ovant@mcb.nsc.ru). 

Исполнительный секретарь – Долбак Евгения Александровна (eugeny@mcb.nsc.ru)
